肥薩線「日本の20世紀遺産20選」選定記念
「肥薩線・くま川鉄道（旧湯前線）に乗って、撮って、送ってフォトコンテスト」
募集要項

●目的
[bookmark: _GoBack]　「日本の２０世紀遺産２０選」に選定された肥薩線及びくま川鉄道（旧湯前線）の車窓からの風景写真と沿線地域の日常の生活や旅情を感じとることのできる風景写真を募集することにより、肥薩線及びくま川鉄道の利用促進と入賞作品を活用した魅力発信を行うことを目的としてフォトコンテストを実施する。

●募集作品
・作品は以下の２つのジャンルの募集となります。
ジャンル①：肥薩線及びくま川鉄道（旧湯前線）の車窓から見た風景写真
ジャンル②：沿線地域の日常の生活や旅情を感じとれる風景写真（列車・駅舎・プラットホームなども含む）
・なお、各写真のサイズは【Ａ４】とします。

●募集期間
平成３０年９月２８日（金）　から　平成３０年１２月２８日（金）　まで
※郵送の場合は当日消印有効

●応募方法
「郵便番号」、「住所」、「氏名」、「性別/年齢」、「職業または学校名」、「ひとことコメント（全角30字内）」（様式自由）を明記の上、応募作品と一緒に郵送、または直接お持ちください。
なお、ご応募やお問い合わせの際の個人情報の取り扱いについては､法律に従い適正に管理いたします。ただし、入賞者のお名前、ご住所の市町村名は公表します。

●応募先およびお問い合わせ先
肥薩線利用促進・魅力発信協議会事務局
（人吉市役所　企画課　肥薩線世界遺産推進室内）
郵便番号：８６８-８６０１  
住　　所：熊本県人吉市下城本町１５７８番地１
電話番号：０９６６-２２－２１１１(平日８：３０～１７：１５)
電子メール：kikaku@hitoyoshi.kumamoto.jp
※電子メールでの問い合わせの際には、件名に「肥薩線フォトコンテスト」と記入してください。
●応募規定
・プロ、アマ、居住地、年齢、性別を問わず、誰でも応募できます。
・応募作品はご本人の撮影による未発表の作品に限ります（ただし､ご自身のホームページ等に掲載されたものは応募可能です）。
・応募点数はおひとりさま各ジャンル１点までとします。
・カラー、モノクロを問いませんが、画像の加工（合成、組写真など）は対象外とします。
・提出いただいた作品は返却いたしませんのでご了承のうえご応募ください。なお、入選された場合は、ポジ、ネガ、またはデジタルデータのご提供をいただきます（ポジ、ネガは使用後返却します）。
・応募写真について、人物が写っている場合は、肖像権やプライバシーの侵害とならないよう、応募者の責任において十分注意してください。（対象となる応募作品については、応募者において被写体本人より承諾いただいたもの として取り扱います。）
・列車内での撮影にあたっては、他のお客さまへのご配慮と安全運行へのご協力をお願いします。なお、安全運行などの妨げに該当する作品は対象外とします。また、撮影に起因する事故やトラブル等、主催者は一切の責任を負いません。

●審査及び審査結果
ご応募いただいた作品は、肥薩線利用促進・魅力発信協議会にて審査をし、平成３１年３月に肥薩線利用促進・魅力発信協議会ＨＰにて発表します。なお入賞者へは賞品と併せて郵送にて通知いたします。

●賞品（各ジャンルごと）
☆最優秀賞１点　　総額１万円相当（協議会自治体特産品　３自治体分）
☆優秀賞　２点　　総額６千円相当（協議会自治体特産品　２自治体分）
☆入　選　２点　　総額３千円相当（協議会自治体特産品　１自治体分）

●著作権及び使用権
応募作品の著作権は応募者に、使用権は主催者に帰属するものとし、肥薩線の利用促進と魅力発信を目的として主催者の必要に応じて無償で使用させていただきますので、予めご了承ください。
