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球磨村ふるさと寄附推進事業協力事業者誓約書

　球磨村ふるさと寄附推進事業協力事業者の申請にあたり、下記の事項について誓約します。

記
１　球磨村ふるさと寄附推進事業実施要綱第４条の要件を全て満たすこと。
２　市町村税の納税状況に関する情報が確認されることについて承諾すること。
３　返礼品の登録にあたっては、球磨村ふるさと寄附推進事業実施要綱第５条の要件を全て遵守すること。
４　返礼品の登録にあたっては、誇大又は虚偽の記載を行わないこと。
５　登録された返礼品を適切に提供するために、生産・製造・品質管理を適切に行い、返礼品に関して何らかの問題が生じたときは、全て当方の責任において適切な措置をとること。
６　ふるさと納税返礼品提供にかかる業務において知り得た個人情報については、厳正に管理し、この業務の目的以外の利用しないこと。
７　協力事業者の要件に適合しないと判断された場合及び返礼品の要件に適合しないと判断された場合に不承認又は取消しされた場合、一切の異議を申し立てないこと。
８　地場産品基準及び食品表示法において遵守すべき事項が記載された書類の整備及び保存を行うこと。
９　球磨村が行う調査・確認については、これらに同意するとともに、球磨村が調査に必要な書類の提出を求めた場合は、速やかに提出すること。
10　本誓約書に反する行為により、球磨村に損害が生じた場合は、生じた損害の賠償請求に応じること。
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